

A felvételi eljárás általános szabályai

Az írásbeli vizsgára a pályázó tanulóknak **2023. november 30-ig** közvetlenül az iskolában kell **jelentkezniük**, melyhez jelentkezési lap az Oktatási Hivatal honlapjáról letölthető.

A felvételi vizsgák időpontjáról külön értesítést nem küldünk!

Mivel a felvételi feladatlapok azonosak és a feladatlapok javítása is egységesen történik, iskolánk az eredmények kihirdetése után ugyanúgy mérlegeli a máshol írt, de hozzánk jelentkező tanulók eredményeit, mint azokét, akik a mi iskolánkban vizsgáztak.

A központi írásbeli feladatok – az előző évek tapasztalatai alapján – nem az általános iskolai tananyag lexikális tudását, hanem a szövegértést, fantáziát, kombinációs készséget, koncentráció képességet, ötletességet kívánják mérni.

A rendelet lehetővé teszi, hogy aki (betegség vagy egyéb, a tanuló hibáján kívül álló, méltányolható okból) nem tudott részt venni a központi felvételin, ugyancsak központi, pótlólagos dolgozat megírásával tegyen felvételi vizsgát. Egy jelentkező azonban semmiképpen sem írhat kétszer felvételi feladatsort.

Éppen a kétszeri vizsgázás elkerülésének céljából, a pótdolgozatot is csak abban az iskolában írhatják meg a tanulók, ahová decemberben az írásbeli vizsgára bejelentkeztek.

A minisztérium által elkészített, központi vizsgatesztel ellátott középiskolákban a felvételi vizsga ugyanazon időben történik, egységesen **2024. január 20-**án 10⁰⁰ órai kezdettel.

Minden hozzánk jelentkezőnek részt kell vennie a központi írásbeli vizsgán. A dolgozatot író felvételizők még a jelentkezési határidő előtt, **2024. február 9-ig** megtudják az

írásbeli vizsga eredményeit (megkapják a személyre szóló értékelő lapjukat). A tanuló, illetve a szülő kérésére, az iskola hivatalos igazolást ad ki a pályázó elért pontszámáról, amely igazolásokkal az esetleges másik iskolákban is fogadni tudják a felvételiző jelentkezését.

A rendes felvételi eljárásra történő jelentkezés határ ideje: **2024. február 21.**

Egy tanuló több különböző helyre is beadhatja jelentkezési lapját. A felvételi eljárást szóbeli meghallgatás is kiegészíti. A jelentkezők **2024. március 22-ig** megtudják az iskola által összeállított ideiglenes felvételi rangsort, amely alapján még módosíthatnak a jelentkezések sorrendjén.

Minden felvételiztető iskola 2024. április végéig megkapja az Oktatási Hivataltól a felvételi során kialakult végleges rangsort. Az OH visszajelzése alapján az iskola igazgatója **2024. május 2-ig** írásban közli a felvételi eredményt a felvételre jelentkező tanulóval, ill.

gondviselőjével. Az eredmények végleges kihirdetése előtt nem tudunk tájékoztatást adni az eredményekről.

A tanulók felvétele az igazgató hatásköre, minden egyes tanuló felvételéről az igazgató dönt. A döntés ellen a felvételiző vagy – kiskorú jelentkező esetén – a szülő jogorvoslati kérelem melé lehet.

A jelentkezők rangsorolása

Mivel a felvételt elsősorban a tanulmányi eredmények vizsgálatához kell kötnünk, a felvételi döntésnél első lépésként – az általunk megjelölt tantárgyakból számított – tanulmányi átlag alapján rangsoroljuk a tanulókat.

Az általunk figyelembe vett tantárgyak: magyar nyelv és irodalom, történelem, matematika, biológia/természetismeret és egy idegen nyelv. Az átlagszámítást a 7. végén és 8. félévkor megszerzett érdemjegyekkel végezzük.

Idegen nyelvi felvételit nem tartunk. A nyelvi szintek szerinti beosztást utólagos szintméréssel döntjük el. Az írásbeli dolgozatok eredménye és a kezdeti rangsor együttesen határozzák meg a sor rendet.

Minden tagozatkódon külön-külön tartjuk nyilván a jelentkezőket, tehát mindenki annyi listán fog szerepelni, ahány kódot a jelentkezéskor megjelölt.

A felvételiző összpontszáma a következőképpen alakul ki:

		7. év vége	8. félév		
Hozott pontok	Magyar nyelv és irodalom	5	5	50 pont	
	Történelem	5	5		
	Biológia	5	5		
	Idegen nyelv	5	5		
	Matematika	5	5		
Központi írásbeli felvételi	50 pont			Összesen 150 pont	
	50 pont				

A sport ágazatban szakmai elbeszélgetést tartunk, ahová minden jelentkező hozza magával az eddigi sport eredményeit.

A Semmelweis Egyetem Bókay János Többcélú Szakképző Intézményének oktatási azonosítója: 203419

Az iskola (Bókay) megjelölése mellett meg kell jelölni azt a tagozat kódot (ágazat), amelyikre a tanuló a felvételét kéri.

Idegen nyelvi felvételi nincs. A tanulók nyelvi csoportokba való beosztása – a törvényi előírás szerint – az iskola feladata. Felhívjuk a figyelmet arra is, hogy csak szabályosan kitöltött jelentkezési lapot tudunk elfogadni.

A sorrend megállapításánál azt javasoljuk, hogy – amennyiben hozzánk szeretnének jönni – iskolánkat írják az első helyre.

A titkárság ügyintézési ideje hétköznaponként 13⁰⁰ -15⁰⁰ . Az ügyintézési időn kívül, illetve 2024. február 21. délután 14 után további jelentkezést nem áll módunkban elfogadni.

Szabó Beáta
igazgató